

1957年10月1日创刊



佛山新闻

2019年8月

30

星期五 < 己亥年八月初一 >

A13

佛山市场监管部门发布消费提示

羊城晚报记者 景瑾瑾报道：距离中秋节不到半个月时间，商家的月饼促销战已经开始。面对市面上品种繁多的月饼，如何选购也要讲究窍门。记者28日获悉，佛山市市场监管部门发布消费提示，提醒消费者选购月饼时，要注意查看产品标签、谨慎选择购买渠道、理性看待“创新”月饼等。

市场监管部门提醒，首先，注意查看产品标签。月饼标签必须符合《中华人民共和国食品安全法》《预包装食品标签通则》等规定的要求，标注有生产

厂家名称、厂址、配料表、生产日期、保质期限以及储藏指南、质量等级、产品标准号、“SC”及编号等内容。对于一些裸装的月饼，消费者在选购时除了要在感官上检查月饼外观之外，还要留意货架上的标签，了解产品的具体保质期等信息。

其次，谨慎选择购买渠道。如选择网上购买月饼，建议消费者选择品牌官方旗舰店、口碑信誉好的网店等商家购买，同时需考虑预购月饼的储存运输要求，避免月饼在快递运送过程

中变质。不轻信微信朋友圈、微博上的“个人定制”“纯天然”产品。因为此类产品生产制作过程中往往缺失正规的生产监管环节，其品质难以保障。

同时，还要理性看待“创新”月饼。在激烈的市场竞争中，有些月饼商家以“新口味”“新工艺”“新配方”等卖点来吸引喜爱尝新的消费者。对此，消费者应理性看待，可通过对比同类产品及查阅有关产品标准，判断这些广告宣传的真实性，避免高价购买名不副实的“创新”月饼。

今年下半年重大项目集中开工投产

149个项目总投资近3000亿元



高明区现代有轨电车示范线首期工程

23个重大项目 投资金额位居佛山第一

羊城晚报记者 张闻、通讯员 谭健才报道：29日上午，佛山市2019年下半年重大项目集中开工投产活动高明区分会场举行。今年下半年，高明共有23个重大项目计划开工，总投资151.38亿元，计划投资金额位居佛山第一。其中包含19个产业类项目、4个基础设施类项目。在工业制造类项目中，高明有15个项目开工，计划2019年投资17.75亿元。

据悉，高明区现代有轨电车示范线首期工程总投资8.38亿元，线路长约6.5公里，项目起于沧江路站，止于智湖站，包含有轨电车部分、加氢站以及市政道路部分。主要建设车站10座，其中换乘站1座，车辆基地1座，加氢站1座。

在产业项目上，计划投资11亿元的佛山市海天（高明）增资扩产项目用地面积173.6亩，建筑面积19.6万

羊城晚报记者 张闻 通讯员 陈结玲

为抢抓建设粤港澳大湾区历史机遇，充分发挥重大项目在转换动能、改善民生、扩大投资、稳定增长的突出作用，8月29日上午，佛山市举行2019年下半年重大项目集中开工投产活动。据透露，今年下半年，佛山市全市安排集中开工重大项目149项，总投资近3000亿元。

本次活动主会场设在南海区，禅城、顺德、高明、三水四个区同时设置分会场，主会场与分会场同步视频连线。佛山市委书记、市人大常委会主任鲁毅同志讲话并宣布2019年下半年重大项目集中开工投产正式启动。

据悉，本次活动与上半年集中开工投产活动一脉相

承。下半年，全市安排集中开工重大项目149项，总投资2922.48亿元，年度计划投资400.25亿元。分类别看，产业项目86项，总投资2518.49亿元，年度计划投资343.71亿元；基础设施项目37项，总投资286.84亿元，年度计划投资37.76亿元；民生项目26项，总投资117.14亿元，年度计划投资18.78亿元。全市安排集中投产重大项目73项，总投资324.9亿元，年度计划投资106.83亿元。分类别看，产业项目46个，总投资201.91亿元，年度计划投资57.61亿元；基础设施项目15项，总投资85.48亿元，年度计划投资28.81亿元；民生项目12项，

总投资37.51亿元，年度计划投资20.41亿元。

佛山市委书记鲁毅强调，佛山要争当全省地级市高质量发展领头羊，关键靠项目。“要把抓项目作为践行初心使命的实际行动，一以贯之招大商、抓项目，形成重大项目顶天立地、中小项目铺天盖地、施工项目如火如荼、投产项目络绎不绝、储备项目源源不断的生动局面。”他强调，市领导和各区、市级有关部门“一把手”要亲自找项目、跑项目、谈项目、抓项目，瞄准电子信息、5G、新能源汽车等未来产业发展的重点领域，进行靶向招商，形成持续推动高质量发展的强大动力。



南海国际会展中心 启动建设 将打造展贸经济新平台

羊城晚报记者 景瑾瑾、通讯员 刘成摄影报道：8月29日，在佛山市下半年重大项目集中开工投产之际，南海国际会展中心项目在大沥广佛国际商贸城中心举行启动仪式。该项目是南海区政府的重点项目，将规划建设为全国安全产业大会永久会址和安全产业展览中心。该项目建成后，将成为大沥城市中的又一产业发展新引擎、新地标。

据介绍，南海国际会展中心是南海区政府的重点项目，由大沥镇政府规划，保利发展控股集团、兴海集团承建。该项目占地面积约5万平方米，规划建筑总面积27万平方米，其中会展中心面积约2万平方米。项目将引入国家级安全产业大会，打造会展名片，并拉动会展相关产业群发展，规划建设为全国安全产业大会永久会址和安全产业展览中心，并将建设酒店、企业总部、创客基地等配套设施。

近年来，大沥依托广佛核心的区位优势和发达的商贸领域，不断推动商贸服务转型升级，主动融入粤港澳大湾区发展，大力发展战略性服务业，全力打造全球采购中心。目前，超8000亩的城市中轴正在加快建设，为承接商贸业尤其是国际贸易提供广阔空间。

此次启动建设的南海国际会展中心所在的片区，作为有色金属总部大楼的集群地，集聚了龙汇、坚美、华昌、伟业、华鸿等8座总部大厦，进驻了广佛智城、广东有色金属交易中心、众铝联等一大批项目，集商贸物流、金融保险、总部大厦、会展中心、星级酒店等都市型产业于一体，是大沥全力打造的产业集群高地、城市建设标杆、环境改造典范和文化生活样板。

大沥将把南海国际会展中心打造为国际安全产业高端展示及交易平台，该中心建成后，将成为大沥城市中轴的又一新引擎、新地标，成为南海乃至佛山产业发展的新名片。

市一医院 为佛山公安民警 开通医疗救治 绿色通道

为推动全市公安队伍建设，落实从优待警举措，8月23日，佛山市第一人民医院与佛山市公安分局举行公安民警医疗救治绿色通道协议签约仪式。双方将建立健全公安民警医疗服务体系联动协调机制，不断完善紧急救治和各项医疗服务措施，保障公安民警紧急救治和医疗服务便捷畅通。

据悉，按照协议，佛山公安民警在工作期间受伤或突发患病，需要紧急医疗救治的，佛山市第一人民医院将立即启动紧急医疗救治绿色通道，迅速成立统一的医疗救治领导小组，组织相关专家，根据患者及时制定诊疗方案，打通危急重民警快速救治通道，最大限度地保证公安民警生命安全。

此外，佛山市第一人民医院将定期组织医疗专家为公安民警开展健康教育、急救知识培训和讲座。必要时还将组织医疗专家组，为执行重大安保任务的公安民警提供送医上门服务。

市公安局相关负责人表示，市一医院与公安机关率先签订公安民警医疗救治绿色通道协议，意味着全市公安民警、辅警人员及其家属的身心健康又多了一份保障。下一步，将推动各区公安机关与当地医疗部门签订类似协议。

（文/任君华、陈润钿）



中国中药健康产业（冯了性中药饮片、煲葆宝大健康项目）

新增约2700个优质学位

羊城晚报记者 张闻、通讯员 林晨报道：8月29日，佛山市2019年下半年重大项目集中开工投产禅城区分会场在南庄镇科力远佛山汽车动力电池及芯材项目现场举行，包括佛山汽车动力电池及芯材项目、禅医健康城综合体等19个重点项目集中开工，总投资130.8亿元，7个项目投产，总投资22.7亿元。本次开工、投产的重大项目，涵盖新能源汽车及装备制造、创新平台、医疗大健康、商业综合体、基础设施、城市品质提升、民生工程等多个领域。

在基建项目中，半月岛湿地公园、东平路景观提升工程、阳光公园和水系公园、环湖小学东校区、佛山LEH外籍人员子女学校等优质配套开工；而在禅西片区，南庄大道东延工程、同济路西延工程

两条总投资额超过20亿元的重大交通项目的实施，将进一步完善中心城区交通网络。

此次开工的5个民生项目，总投资超过15.7亿元。其中，东华里小学、环湖小学西校区，分别位于祖庙、石湾，建成后将增加约2700个优质学位，配齐配强中心城区教育资源。

在产业项目上，佛山汽车动力电池及芯材项目规划总投资18.2亿元，计划用7年时间（2019—2025年）分两期建成年产48万台（套）混合动力汽车动力电池及极板的现代化、精益化、智能化洁净厂房。

项目完成后，将成为国内最大的混合动力汽车动力电池及芯材制造、组装和供应基地。据科力远董事张聚东透露，本次开工的这个项目建成后的产品主要就是为丰田的油电混合动力电池提供配套。



科力远佛山汽车动力电池及芯材项目

顺德

打造国内领先的 铝合金智能生产基地

羊城晚报记者 张韬远报道：29日上午，顺德区2019年下半年重大项目集中开工投产活动在博睿恩新材料制造项目现场举行。今年下半年，顺德将继续抓重大项目开工投产。其中，计划新开工29个重大项目，计划总投资1186.84亿元，年度计划投资187.08亿元。顺德下半年集中投产的21个重大项目，总投资为111.34亿元，年度计划投资26.27亿元。

在顺德下半年开工项目

中，新材料类项目占据了不少。其中，博睿恩半固态铝合金材料生产基地项目总投资约20亿元，未来拟打造成为我国最具技术实力的铝合金智能生产基地，达产后预计新增产值有望超过11亿元。

另一个项目顺德阿波罗环保器材高性能净化材料项目，也是顺德在新材料领域的一个重点项目。据悉，该项目计划2020年底竣工，项目建成后用于生产高性能净化材料过滤产品，预计最高年产能20亿元。

将建设新能源汽车 零部件产业园

投资45.87亿元；民生项目2项，总投资6.03亿元。

值得注意的是，重点发展电动汽车、智能化、网联化和轻量化等汽车创新领域的Auto Space智车港项目是三水区2019年新引入的一个“明星项目”，建设方为上海车创汽车技术服务有限公司，总投资20亿元。项目将建成集研发、生产、销售于一体的新能源汽车零部件产业园。该公司首席投资官邢凯介绍，Auto Space智车港项目将重点引进智能网联汽车、新能源汽车零部件项目，助力三水丰富新能源汽车产业内涵。

据了解，三水区28个集中开工项目中，产业项目17项，总投资109.05亿元；基础设施项目7项，总投资25.27亿元；民生项目4项，总投资22.48亿元。三水区14个集中投产或投入使用项目中，产业项目12项，总投



在顺德下半年开工项目

顺德

打造国内领先的 铝合金智能生产基地

羊城晚报记者 张韬远报道：29日上午，顺德区2019年下半年重大项目集中开工投产活动在博睿恩新材料制造项目现场举行。今年下半年，顺德将继续抓重大项目开工投产。其中，计划新开工29个重大项目，计划总投资1186.84亿元，年度计划投资187.08亿元。顺德下半年集中投产的21个重大项目，总投资为111.34亿元，年度计划投资26.27亿元。

在顺德下半年开工项目

中，新材料类项目占据了不少。其中，博睿恩半固态铝合金材料生产基地项目总投资约20亿元，未来拟打造成为我国最具技术实力的铝合金智能生产基地，达产后预计新增产值有望超过11亿元。

另一个项目顺德阿波罗环保器材高性能净化材料项目，也是顺德在新材料领域的一个重点项目。据悉，该项目计划2020年底竣工，项目建成后用于生产高性能净化材料过滤产品，预计最高年产能20亿元。